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Yandaki hediye carki
dondiiriildigiinde okun
. gosterecedi  bolmenin
| 200TL’nin oldugu boliim
olma olasihgi kactir?

Yukanda verilen dikddrtgen seklindeki bahcede
yancapi 4 m olan daire seklinde bir havuz vardrr.

Bahce disinda top oynayan ¢ocuklarin yanhslikla
bahceye attiklan topun havuza diisme olasiligi
kactir? (z'yi 3 aliniz)

Hasan'in 16 bilyesinin 925'i, Serkan'in 20 bilyesi-
nin %10'u sandir. Hasan ve Serkan es dzellikte
olan bilyelerin tamamini ayni torbaya atiyor.

Buna gore torbadan rastgele cekilen bir bilyenin
sarl olma olasilig kagtir?

Sekildeki cebirsel ifade icin asagidakilerden
hangisi yanligtir?

A) Terim sayisi 6'dir.
B) Sabit terimi 1°dir.
C) Ik farkh degiskeni vardr.
D) Katsayilarindan biri 2'dir.

Matematik ‘ Tarih
Tema Degerlendirme | () | ... /.....12018
6 11
3 +6x-5

'cebirsel ifadesinin katsayilar toplami kactir?

A4 B)5
7

6 D)7

6a°b” cebirsel ifadesi asadidakilerden hangisine

jesit degildir? {
A) 3220 B) 6a°b’a
() 6ababa” D) 322abb
g y-3)
';arpwm asagidakilerden hangisine eittir?
A 2y-6 B)2cy-6¢
Y Zy—ﬁx2 D) 2y - B’
o

Sekilde verilen modeller kullanilarak asagidaki
dikdartgensel bolge olugturulmustur.

Bu dikdartgensel bolgenin alanini veren cebir-
selifade asagidakilerden hangisine esittir?

A Bx+1)x+1) B)(3x+1).(x+3)
0 3x(x-1) D) (3x+1).x+2)
(10—

(3x-2)x+5)

isleminin en sade halindeki cebirsel ifadede x'in
Katsaytst kagtir?

A3 B0 ()9

Yukanda bir kenarinin uzunlugu 2x br olan kiip
seklinde kutu verilmistir. Bu kutunun her bir yiize-
yine her bir kenarindan y birimlik kismini kaplaya-
cak sekilde bant ekilecektir.

Cekilen bant disindaki alan boyanacagina gore
boyanacak tiim yizeyin alanini veren cebirsel
ifade asadidakilerden hangisidir?

A 4l -4y + y2

B) 4+

0) 24 - ey 467
D) 24 - 6

@h+a)b-9)
Iearpimi asadidaklerden hangisine eittir?

B) ab2+5ab-5a
D b’ -dab-5a

A]abz-ﬁab+5a
() b’ +42b+52

(3x +1)(x- A)

carpiminin en sade halindeki cebirsel ifadenin
katsayilar toplaminin -12 olabilmesi iin A
yerine asagidaki sayilardan hangisi yazilmalidir?

A6 B4 02
M-yl -

iemini en sade halindekicebirse fade agag
dakilerden hangisidir

ey Bxeyy Qa-d D)y
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Asadidakilerden hangisi bir Gzdeslik dedildir?

M) 3(x-2) =6+ 3x
B) 24 Sx=x (x4
) 52x41)=26x-1)

D) k-6 =2 3x-2
2

205x+1)=4x-2+2(3x-2)

iesitligi bir zdeslik olduguna gore a kactir?

A)-2 B) -1 Co D)1

3
9

(5x- E’,y)2 =251 mxy + 9y2
esitlidi bir Gzdeglik olduguna gdre m kactir?

A)30 B) 15 -15  D)-30
D C
G E
A (x+3) B (-2E

Yukanda verilen ABCD ve BEFG karelerinin kenar
uzunluklan (x+3) br ve (x-2) br'di.

Buna gdre karelerin alanlannin toplamini veren
cehirsel ifade asagidakilerden hangisine eittir?

A2+ %413 B) 24 5x+9
02 +3x45 D) 24 241

=g

stt-4g'=5. esitigini saglayan a degeri kac-
i
Ao B)50

06 D4

6
20cm 20cm
& fﬂ

| G

% / n?y/ X

X
[ \ I
1. Sekil 2. Sekil

Yukandaki sekilde Gst yiizintn bir kenan 20 cm
olan kare prizma seklindeki pastanin bir ksesin-
den (st yiiziiniin bir kenari x cm olan kare prizma
seklindeki kismi yenilmistir.

Geriye kalan pastanin Ust yiizeyinin alanini cm?
cinsinden gosteren cebirsel ifade asagidakiler-
den hangisidir?

A) (20 - x)? B) (20 +x)°
() 400-x2 D) (20-x)%-x?
7 e e
OO Yandaki  seklin
alanmi  veren
(+3) br cebirsel ifade asa-

(3x+2)br gidakilerden han-
gisine esittir?

Sekilde verilen ABCD vel
KIMN  karelerinin ~ kenar
uzunluklan sirastyla 9 cm ve
x cm'dir,

A B

Buna gore boyali bdlgenin alanini cm? cinsinden
gosteren cebirsel ifade asagidakilerden hangiy
sine esittir?

A 9-x 3)9-x

0 ©9-x).09+x) D) (3-x).3+x)

(5,01)- (2,990
03~ 01"
isleminin sonucu kactir?

A75
11

B)92 018 DJ202

(7'-4)
hsayisinin en bilyiik asal carpani kagtir?

)37 B)29 Q17 D)1

12
Bir kenar uzunlugu (3x-2) br olan karenin alani
ia;a@dakilerden hangisi e ifade edilemez?

) -2 B)(3x-2).(3x-2
09C- 1244 D) -4
{1 S ——

Bl - 2004 25 = (ax-b)?

Yukanda verilen esitlidin bir dzdeslik belirtmed
icin a ve b yerine gelecek degerlerin toplami
kagtir?

Yukanda verilen kare prizma seklindeki ahsap
kasanin sekilde gosterildii gibi ayni yizinin iki
ksesindeki birbirine es ikizkenar dik tiggen kismi
beyaza boyanacakr.

Ayni islem kare prizmanin karsilikl ki yiiziine
uygulanacagma gére beyaza boyanmayan bl-
genin alanini veren cebirsel ifade asagidakiler-
den hangisidir

B) 16y + 4
D) 161y + 81

) By + 2
() Buy + 8¢
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